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Студентське самоврядування є невід'ємною частиною університетського 

та коледжейського життя, надаючи студентам можливість активної участі в 

управлінні своєю освітою, життям на кампусі та соціальній діяльності [1]. Ця 

система організації дає студентам голос у всіх аспектах їхнього навчального 

досвіду, від навчального плану до правил проживання на кампусі, від організації 

заходів до рішень, що впливають на громадську політику навчального закладу 

[2]. І щоб студенти могли більш ефективно займатися самоврядуванням потрібно 

розробити веб-додаток, в якому будуть зручні функції. 

У самому веб-додатку студентського самоврядування студенти 

зустрічаються з унікальною можливістю активної участі у формуванні та 

покращенні навчального процесу. Один з ключових інструментів, доступних на 

цьому сайті, - це система оцінки викладачів за п'ятибальною шкалою, що 

супроводжується докладними відгуками студентів про якість викладання, 

зрозумілість матеріалу та загальну атмосферу на заняттях. Це дозволяє 

студентам не лише висловлювати свою думку про викладачів, а й надає корисний 

зворотний зв'язок для навчального закладу, допомагаючи їм адаптувати та 

вдосконалювати навчальні програми та методики викладання. 

Однак веб-додаток студентського самоврядування не обмежується лише 

функцією оцінки викладачів. Його форум надає студентам майданчик для 

обговорення найрізноманітніших тем, пов'язаних з їхнім навчальним досвідом та 

життям на кампусі. Тут студенти можуть ставити питання, ділитися досвідом, 

ідеями та пропозиціями, а також обговорювати актуальні проблеми, що 

стосуються студентства та освіти. 

Крім того, розділ оголошень на сайті надає студентам інформацію про 

різноманітні заходи, ініціативи та можливості, доступні на кампусі та в освітній 

установі. Студенти можуть бути в курсі майбутніх лекцій, семінарів, 

конференцій, спортивних та культурних заходів, а також брати участь в 

організації їх проведення або брати в них активну участь. 

Таким чином, веб-платформа студентського самоврядування стає не 

просто інструментом для зворотного зв'язку та інформаційного обміну, а й 

центром активної взаємодії студентів, де вони можуть впливати на своє учбове 

оточення, спілкуватися та співпрацювати з колегами та адміністрацією 

навчального закладу, а також знаходити нові можливості. для особистісного та 

професійного зростання. 
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Висновок. Студентське самоврядування відіграє критичну роль у 

формуванні студентського життя та освітнього середовища. Воно не лише надає 

студентам можливість активної участі в управлінні своїм освітнім досвідом та 

життям на кампусі, але також сприяє розвитку лідерських навичок, критичного 

мислення та соціальної відповідальності. 

Веб-додаток студентського самоврядування є важливим інструментом, 

який активно залучає студентів до покращення навчального процесу та життя на 

кампусі. Система оцінки викладачів, форум для обговорення різних тем та розділ 

оголошень забезпечують студентам можливість висловлювати свою думку, 

ділитися досвідом та знаходити інформацію про заходи та можливості на 

кампусі. Така платформа сприяє розвитку активної студентської спільноти, 

підвищенню якості освіти та створенню сприятливого освітнього середовища. 
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У сучасному світі, де інформація є основним ресурсом, особливу роль 

відіграють рекомендаційні системи, засновані на обробці природної мови (NLP). 

Ці системи відіграють важливу роль у поліпшенні користувацького досвіду, 

допомагаючи нам знаходити цікаву і релевантну інформацію з великого обсягу 

даних.   

Такий підхід є важливим при вакансійному аналізі, головна задача якого 

полягає в обробці великого обсягу оголошень про роботу, резюме шукачів та 

інших, з метою знаходження найбільш відповідних вакансій для конкретного 

кандидата або групи кандидатів. Традиційні методи аналізу [1] вакансій 
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